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1). СПИновые Коэффициенты (СПИКи) в базисном пространстве W.
                                                                                                    В оглавление
В пункте 6 части 2 при определении тензора спина введены были СПИновые Коэффициенты (СПИКи) 
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В базисном неискривленном W при вращении в плоскости векторов 
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меняются так :
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И спики получаются такими :
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Чтобы найти спики в искривленном W поступим так. Рассмотрим вектор
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При вращении базиса W на угол 
[image: image11.wmf]n

m

dw

 меняются и проекции 
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 остается неизменным. Значит можно написать уравнение
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Здесь
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Подставив эти определения в (1.2) получим связь :
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А величины 
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в искривленном W находятся из уравнений (7.4) Части 2.

2). Спики в пространстве степени 1/L от базисного.           В оглавление
Представим базисное пространство W в виде тензорного произведения L одинаковых пространств 
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Возьмем из W вектор 
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При вращении базиса W в плоскости векторов 
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на угол 
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все остальные вектора из W остаются на своем месте и поэтому не меняются. А значит остаются прежними и их тензорные сомножители :
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Введем определения :
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Здесь 
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- спики для пространства 
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. Чтобы найти их подставим эти определения в (2.1). И получим связь :
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Для искривленного W искривленным является и 
[image: image36.wmf]V
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. Тогда, применяя формулы (10.3) и (9.3) части 1 для М=1, получим :
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То есть   
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3). Спики в пространстве степени M/L от базисного.          В оглавление
Образуем новое векторное пространство R так :
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Здесь М – любое целое число.

      Возьмем в R вектор
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Как упоминалось выше, при вращении базиса W в плоскости векторов 
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 на угол 
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все остальные вектора из W остаются на своем месте и поэтому не меняются. Точно так же в пространстве 
[image: image44.wmf]V

i

при этом вращении меняются лишь базис и проекции, а сами вектора остаются прежними. А раз вектор 
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есть тензорное произведение векторов из 
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, то и он остается прежним. То есть :
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Введем определения :
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Здесь 
[image: image50.wmf]sl
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- спики для пространства R. Чтобы найти их, подставим эти определения в (3.1). И получим связь :
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Для искривленного W искривленными являются и 
[image: image52.wmf]V
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, а значит и R. Тогда, применяя формулу (10.3) части 1 получим :
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То есть
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4). Полезные формулы в пространстве степени ½ от базисного W.                                                                                                                           В оглавление
Из (9.1.1) Части 1 следует :
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Учитывая  (5.0) и (5.3) из (4.1) получим :
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Отсюда и из (5.0) получим :


[image: image60.wmf])

5

.

1

.

4

(

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

s

r

s

r

×

×

w

¶

¶

×

×

=

w

¶

¶

e

e

g

q

q

n

m

n

m



[image: image61.wmf])

6

.

1

.

4

(

1

2

1

1

1

1

1

2

1

s

r

s

r

×

×

w

¶

¶

×

=

w

¶

¶

e

e

g

q

q

n

m

n

m



[image: image62.wmf])
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Из пункта 1 следует (для неискривлённого W) :
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Косбазы возьмём из пункта 5 Части 1 :
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5). Первый пример лагранжиана.                            В оглавление
Мы рассмотрим W с N = 4, 
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. Базисы W и V связаны через косбазы так :
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Пусть   
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  А 
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Остальные компоненты  
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      Рассмотрим  лагранжиан
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Для получения уравнений для 
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 проварьируем L по этой величине. Получим 
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Решение ищем в виде плоских волн :  
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Из (5.5) и (5.6) Имеем : 
[image: image80.wmf])

7

.

5

(

2

m

p

p

=

×

m

m


Из (5.1) Части 2 найдём тензор энергии-импульса для нашего лагранжиана (учитывая также (5.4), (5.5), (5.6), (5.7) из этой части (Часть 4)) :
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[image: image82.wmf])

10

.

5

(

)

9

.

5

(

3

1

1

1

x

d

T

P

p

p

T

×

ò

=

j

×

j

×

×

=

l

l

b

b

l

l


(5.10) определяет 4-вектор энергии-импульса.
Из Части 2 (6.5), (6.7), (6.10) для L с первыми производными и симметричным метрическим тензором в  неискривлённом W следует :
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Используя (2.2), (2.4), (2.6), (4.1.5), (4.1.6), (4.1.7), (4.1.8), (4.2), (4.3), (5.3), а косбазы берём из Части 1 пункт 5, и получим :
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Из (6.7) Части 2 следует : 
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Из (6.10) Части 2 следует : 
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4-вектор спина определяем через алгебраический тензор (пункт 3 Части 1 и (6.13), (6.16) Части 2):
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[image: image95.wmf])
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Аналогично находим что остальные компоненты 4-вектора спина равны нулю. Множитель перед интегралом даёт спин поля : S = 1/2.
6). Второй пример лагранжиана.                               В оглавление
Мы рассматриваем  W с N=4, 
[image: image96.wmf]2
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Пусть 
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А 
[image: image102.wmf]mn
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[image: image103.wmf]ab
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- метрические тензора в W и V :
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[image: image105.wmf])
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Остальные компоненты  
[image: image106.wmf]mn

g

и 
[image: image107.wmf]ab
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равны нулю.

      Рассмотрим  лагранжиан

           
[image: image108.wmf])

2

.

6

(

)

(

)

(

2

b

a

ab

b

n

a

m

ab

mn

×

×

×

+

¶

×

¶

×

×

-

=

B

A

q

m

B

A

q

g

L


Применив (3.1) Части 2 получим :
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Решения ищем в виде :
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где  
[image: image112.wmf]a

b
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- комплексные величины. Получим :
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Применив (5.1) части 2 получим тензор энергии-импульса :
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[image: image116.wmf]+
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Вектор энергии-импульса системы полей 
[image: image119.wmf]a
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и 
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Чтобы  
[image: image124.wmf]l
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не зависело от  t  положим
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       Теперь определим тензор момента количества движения. 

Из (6.5) Части 2 следует (учитывая также [(4.4) и (4.3)] Части 4) :
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Применяя те же полезные формулы что и в первом примере лагранжиана, получим :
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Действуя дальше так же как и в первом примере лагранжиана, получим :
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[image: image139.wmf])
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Множитель перед интегралом равен 1 (значит спин для этого лагранжиана есть 1). В лагранжиан входят два поля из  пространства 
[image: image140.wmf]V

 (а 
[image: image141.wmf]2
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). Спин каждого из двух полей входящих в лагранжиан равен по 1/2, значит совместный спин равен 1.
   Тензор спина 
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А орбитальный момент таков (  [(6.4) и (6.6) и (6.9)] Части 2) :
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И полный момент количества движения :
                            
[image: image146.wmf])
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Спин 1/2 никого не удивляет (такой же спин переносят некоторые спиноры). А вот в английской части этого сайтика описано поле обладающее спином 1/3 ! 
                                                 В оглавление
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